
KMP Katedra mechaniky, pružnosti a pevnosti

Příklad 1:

100 100

αCu αFe

∆T

Dáno: rozměry v mm

∆T = 100oC

αCu = 17 ·10−6K −1

αFe = 11 ·10−6K −1

Určete: ∆l

Pružnost pevnost II
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Příklad 2:

h

∅D

~g

ρ, E

Dáno: h, ∅D, g , ρ, E , σD

Určete: h tak, aby |σ| <σD

nakreslit grafy N , σ, ε
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Příklad 3:

l

∅D

~g

ρ, E , αT

∆T

Dáno: l , ∅D, g , ρ, E , ∆T

Určete: αT , víme-li, že ∆l = 0

nakreslit grafy N , σ, ε
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Příklad 4:

b bb

t

3a a
FF

Dáno: a, b, t , E , F

Určete: N , σ, ε︸ ︷︷ ︸
+ jejich grafy

, ∆l
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